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Ebben az évben Budapest ad otthont a szabadalmi információs világ legnagyobb európai 
találkozójának, az Európai Szabadalmi Információs Konferenciának, valamint a Patinnova ’05 
kiállításnak november 8–10-e között a Corinthia  Grand Hotel Royal-ban. A korábbi évek sikeres 
együttműködését követően az Európai Bizottság, az Európai Szabadalmi Hivatal, valamint a 
Magyar Szabadalmi Hivatal közösen rendezett két, egymást kiegészítő rendezvényének célja a 
szabadalmak és a szabadalmi információ, valamint a teljes innovációs folyamat, továbbá a kapcsolódó 
területek jelentőségének kiemelése. A gazdag konferenciaprogramot megelőzően, illetve azzal 
párhuzamosan tanfolyamok, három különböző típusú műhelymunka, kiállítói bemutatók, esp@cenet-
klinika, és más rendezvények is lesznek. 
 
 
Az iparjogvédelmi oltalmakban, a szabadalmakban, védjegyekben feltalálható innovációs kincs 
kiaknázásának lehetőségeivel foglalkozik az 1999-től kezdődően éves rendszerességgel Európa 
különböző országaiban EPIDOS néven tartott – az Európai Szabadalmi Hivatal (EPO) által szervezett 
– legnagyobb európai szabadalmi információs konferencia és kiállítás, amely ettől az esztendőtől 
fogva kétévenként kibővült az 1992 óta már több alkalommal megrendezett és az Európai Bizottság 
által meghirdetett és támogatott, az innovációs és szabadalmi szakemberek nagy eszmecseréjét 
szolgáló Patinnova konferenciával és kiállítással. E kettős rendezvénynek eddig Halkidiki, Cardiff és 
Luxemburg volt a színhelye, és a rendezvények rendszeresen mintegy 600-700 szakembert vonzanak a 
világ minden tájáról. 
 
Magyarország 2003. január 1-jén csatlakozott teljes jogú tagként az Európai Szabadalmi 
Egyezményhez, amelynek végrehajtó szerve az Európai Szabadalmi Hivatal. A 2004 őszén, Prágában 
rendezett Epidos Konferencia után hazánkat érte az a megtiszteltetés, hogy a nagyszabású nemzetközi 
konferencia tartalmi és formai megújítására „Európai Szabadalmi Információs Konferencia (EPIC)” 
néven 2005-ben Budapesten kerülhet sor, amely magában foglalja a brüsszeli Európai Bizottság által 
támogatott Patinnova’05 Konferenciát és Kiállítást is.  
 
 
A korábbi évekhez hasonlóan 2005-ben is a konferencia résztvevői között lesznek az iparpolitika, a 
nemzetközi és nemzeti iparvállalatok irányítói és magas rangú képviselői, vezető iparjogvédelmi 
szakemberek, az innováció, a kutatás-fejlesztés területén tevékenykedő neves külföldi és hazai 
szakemberek.  
 

http://www.european-patent-office.org/epidos/conf/epic2005/exhib_pres/


A konferencia megnyitó ünnepségére 2005. november 8-án, kedden délután 14 és 15.30 óra között a 
Corinthia Grand Hotel Royal Báltermében kerül sor. Az eddigi hagyományoknak megfelelően a 
konferenciát megnyitó magas rangú személyiségek között fő szerepet kap a vendéglátó ország magas 
rangú kormányzati képviselője, várhatóan Günter Verheugen, az Európai Bizottság ipari biztosa, Alain 
Pompidou, az Európai Szabadalmi Hivatal elnöke is. A konferencia megnyitójának plenáris előadását 
ifj. Duda Ernő, a 2004. évi Innovációs Nagydíjat elnyert Solvo Rt. elnök-vezérigazgatója, a Magyar 
Biotechnológiai Társaság elnöke tartja.  
 
Más neves gazdasági és iparpolitikai személyiség mellett az előadók sorában szerepel az Európai 
Szabadalmi Hivatal (EPO), a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO), az Európai Unió Belső Piaci 
Harmonizációs Ügyek Hivatala (OHIM), az Európai Bizottság képviselője. A magyar előadók között 
megtalálhatók az egyetemi tudásközpontok, illetve az ország gazdaságilag legsikeresebb cégeinek 
képviselői. A konferencia angol, német és francia nyelvű szinkrontolmácsolással folyik. 
 
A konferencia honlapja megtalálható az alábbi internet címen: 
http://www.european-patent-office.org/epidos/conf/epic2005/, 
valamint elérhető a www.mszh.hu honlapról is. 
 
Várhatóan a konferencia sajtótájékoztatója 2005. november 8-án 11 órakor lesz a Corinthia Hotelben, 
Alain Pompidou, Günter Verheugen, valamint Bendzsel Miklós, az MSZH elnöke részvételével. 
(Magyar nyelvű tolmácsolásról gondoskodunk.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

További információ és sajtóakkreditáció: 
Dürr János, Magyar Szabadalmi Hivatal, janos.durr@hpo.hu, 474 5953, 30 466 5908 
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